

**Отчет о работе отряда профилактики правонарушений «Сокол»
МБОУ «Танаевская средняя школа» ЕМР РТ
за 2019-2020 учебный год**

На основании приказа по МКУ «Управление образование» ЕМР от 23.08.2017 г. № 569 «О создании отрядов профилактики правонарушений в учебных заведениях Елабужского муниципального района» в нашей школе был создан отряд по профилактике правонарушений «Сокол». Ежегодно в школе издается приказ о переизбрании отряда.

В настоящее время в нашей школе особое внимание уделяется организации и проведению ранней профилактики правонарушений среди учащихся, поэтому деятельность нашего отряда является актуальным.

Основными задачами отряда профилактики правонарушений является:

- профилактика вредных привычек;
- пропаганда правовых знаний среди школьников;
- профилактические меры охраны здоровья и здорового образа жизни;
- профилактика нарушений в поведении в быту, на улице, в обществе.

Высшим органом нашего отряда является штаб, в который кроме членов отряда входят: заместитель директора по воспитательной работе Романова Н.П., куратор отряда – преподаватель-организатор /Шалимов А.И., командир отряда – Красильников Алексей. Заседания созываются куратором и проводятся не реже одного раза в 2 месяца и по необходимости.

Членов отряда профилактики выделяют такие качества как уверенность в себе, умение прогнозировать ситуацию, нестандартный подход к достижению цели.

Работа отряда строится в строгом соответствии с планом воспитательной работы школы и в тесном контакте с администрацией школы.

В рамках работы отряда проводятся профилактические беседы с учащимися средних и младших классов, организовываются рейды по территории школы, организуется дежурство на школьных вечерах и дискотеках совместно с родительской общественностью. Ежемесячно наш отряд профилактики «Сокол» проводит рейд по проверке формы у учащихся школы.

По вопросу профилактики отрядом проводятся внутришкольные мероприятия: создается правовая страничка для классных уголков, проводятся конкурсы рисунков и коллажей, анкетирование среди учащихся и родителей.

Отряд активно участвует во всех акциях школьного и муниципального уровня: «Мы против наркотиков», «Мы за ЗОЖ», «Скажем, нет коррупции» и т.д.

Каждый член нашего отряда «Сокол» является куратором ученика младших классов, нарушающего школьную дисциплину. Кураторство заключается в проверке наличия школьных принадлежностей, при необходимости и домашнего задания, проведения индивидуальных профилактических бесед.

На школьных линейках наш отряд выступает с информацией о нарушителях школьной дисциплины.

Отряд активно занимается подготовкой теоретических материалов для проведения правовых консультаций, выступлений перед учениками младших классов; изучает правовые знания по следующим темам:

- Правоотношения Правосознание и правовая культура
- Уголовное право Преступление
- Уголовная ответственность Система и виды наказаний
- Гражданское право
- Административное право.

По практическому направлению наш отряд совместно с родительским комитетом проводил дежурства во время проведения следующих общешкольных мероприятий и праздников: День пожилого человека, День учителя, Осенний бал, Новый год и т.д.

Руководитель отряда:

А.И. Шалимов

Директор школы:

В.Н. Вегера

